Van: ICG7

Verzonden: vrijdag 2 augustus 2019 23:17
Aan: M1

CC: ICG3; ICG9

Onderwerp: RE: Reactie brief WP1 15 juli 2019

Geachte M1,

We hebben kennis genomen van uw mailbericht van 15 juli 2019 en uw brief aan de kerkenraad van
de GKv WP1. U verwijt onze commissie het voortduren van de misstand in WP1 en meldt ons dat u
ons gevraagd en ongevraagd op de hoogte zult houden vanuw beslissingen.

Naar aanleiding daarvan hebben we het volgende besloten.

We gaan uw geschil met de kerkenraad van de GKv WP1 niet langer behandelen. Die ruimte biedt
ons reglement als we geen mogelijkheden meer zien om partijen te dienen. Deze beslissing houdt
ook in dat we niet langer op de hoogte gehouden willen worden van de verdere voortgang van deze
zaak. Uw berichten zullen door ons ongeopend worden geretourneerd, dan wel gedeletet.

De volgende redenen hebben ons tot onze beslissing gebracht.

¢ Onze werkwijze wordt niet door een van beide partijen bepaald, maar, in overleg, door ons. We
hebben beide partijen te dienen. U was het niet eens met onze voorstellen, maar kwam met uw
voorwaarden/eisen voor te volgen aanpak.

¢ We constateren dat u geen vertrouwen hebt in het werk van onze commissie. Daarmee vervalt de
basis om verder te werken aan een oplossing voor het geschil.

¢ U verwacht en wilt van ons iets waarvoor de commissie niet is ingesteld. Zoals u uit ons reglement
weet bestaat ons werk uit adviseren, bemiddelen en coachen. We hebben geen juridische
bevoegdheden. Het staat u vrij om aan een daartoe bevoegde instantie te vragen uw geschil met de
tegenpartij juridisch te toetsen.

¢ Voor alle duidelijkheid merken we op dat niet de aanpak van de ICG ertoe geleid heeft dat deze
onverkwikkelijke situatie voortduurt, maar de acties en gestelde voorwaarden door partijen.

¢ U geeft aan dat u uw zaak inmiddels gemeld heeft bij het huis van de klokkenluiders. Met deze
stap gaat er een andere (juridische) procedure lopen. En ook daarmee is voor ons duidelijk dat we
geen rol van betekenis meer hebben.

Ten slotte hopen we u hiermee voldoende te hebben geinformeerd.

Met vriendelijke groet,

ICG7 ICG3
Voorzitter ICG Voorzitter behandelcommissie





